

Для Пышминских пятиклассников сотрудники инспекции провели
урок налоговой грамотности

Сотрудники Межрайонной инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области провели уроки налоговой культуры и грамотности в двух школах пгт. Пышма Пышминского муниципального округа в рамках всероссийского просветительского проекта «юНГа».

Уроки налоговой грамотности «юНГа» для учеников 5-х классов МБОУ ПМО СО «ПЫШМИНСКАЯ СОШ» и МБОУ ПМО СО «ОСОШ» провела заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Ольга Веревкина.

В ходе проведения мероприятия ведущая познакомила ребят с понятием «налог», «бюджет», «налоговые поступления», рассказала о древнейшей функции государства – это взимание налога, которая является одной из основных условий существования любой государственной системы и формирует основную доходную часть бюджета государства.

Спикер мероприятия на конкретных жизненных примерах разъяснила пятиклассникам, кто уплачивает налог на имущество, транспортный и земельный налоги, а также налог на доходы. Именно благодаря добросовестной уплате налогов обеспечивается функционирование здравоохранения, культуры, образования, спорта и благоустройства территорий, включая строительство школ, детских садов, стадионов.

Ребята проявили с удовольствием отгадывали загадки, решали ребусы, активно участвовали в обсуждении и задавали вопросы ведущему.

В конце урока учащиеся заполнили бумажные «Ладошки», в которых поделились тем, что они узнали о налогах и что для них было самым интересным в этой встрече.